

علی حسن حیدری

چرا دشمن به دنبال شکستن وحدت خیابانی است؟

در محاسبات امنیت ملی، همه‌قدرت‌ها از جنس شوşk، اقتصاد و تجهیزات نظامی نیستند. برخی از مهم‌ترین مؤلفه‌های قدرت، ریشه در مردم دارند. اعتماد عمومی، انسجام اجتماعی و حضور آگاهانه مردم در صحنه، از مهم‌ترین سرمایه‌های هر نظام سیاسی محسوب می‌شوند. جمهوری اسلامی نیز از نخستین روز پیروزی انقلاب تاکنون، بیش از هر چیز بر همین سرمایه مردمی تکیه کرده‌است. اگر انقلاب اسلامی در برابر جنگ، تحریم، ترور، فشارهای سیاسی و عملیات روانی دوام آورده، بخش مهمی از این پایداری محصول حضور مردم در میدان بوده‌است.

به همین دلیل، راهپیمایی‌ها و اجتماعات مردمی را نباید صرفاً یک تجمع خیابانی تلقی کرد. این اجتماعات در واقع نمایش عمومی قدرت ملی هستند. هر اجتماع مردمی یک پیام روشن دارد. پیام آن این است که میان مردم و انقلاب اسلامی پیوندی زنده و فعال وجود دارد. پیام آن این است که جامعه ایران در مسائل بنیادین دچار فروپاشی و گسست نشده‌است. پیام آن این است که ملت ایران در برابر تهدیدهای خارجی همچنان از ظرفیت بسیج اجتماعی برخوردار است.

دقیقاً به همین دلیل است که دشمن از این اجتماعات نگران است. نگرانی اصلی دشمن تعداد افراد حاضر در خیابان نیست. نگرانی او تصویری است که از این حضور شکل می‌گیرد. دشمن می‌داند تا زمانی که این پیوند میان مردم و نظام سیاسی حفظ شود، فشارهای خارجی نمی‌تواند به اهداف نهایی خود برسد. تحریم‌های زامی مؤثر می‌شوند که سرمایه اجتماعی تضعیف شده باشد. عملیات روانی زمانی نتیجه می‌دهد که اعتماد عمومی آسیب دیده باشد. فشارهای سیاسی زمانی کارآمد می‌شوند که جامعه دچار شکاف و چنددستگی شده باشد. به همین علت، راهبرد دشمن نیز تغییر کرده‌است. زمانی تلاش می‌کرد مردم را از صحنه خارج کند. امروز تلاش می‌کند مردمی را که در صحنه حضور دارند، در برابر یکدیگر قرار دهد. هدف جدید، کاهش جمعیت حاضر در اجتماعات نیست؛ هدف، شکستن کارکرد این اجتماعات است. اجتماعاتی که باید نمداد وحدت باشند، به میان اختلاف تبدیل شوند. راهپیمایی‌هایی که باید نمایشگر انسجام ملی باشند، به بستری برای منازعه داخلی تبدیل گردند. این همان نقطه‌ای است که قدرت ملی را از درون دچار فرسایش می‌کند. برای تحقق این هدف نیز از هر موضوعی می‌توان بهره بهره گرفت. موضوع مهم نیست. کارکرد آن مهم است. یک روز مسئله فرهنگی بیهانه می‌شود. روز دیگر مسئله اقتصادی. زمانی اختلافات سیاسی، زمانی موضوع انتخابات. زمانی نیز مذاکرات و توقفات خارجی. آنچه برای طراحان این پروژه اهمیت دارد، اصل موضوع نیست؛ بلکه تبدیل اختلاف‌نظرهای طبیعی به شکاف‌های اجتماعی است.

اختلاف‌نظر در هر جامعه‌ای وجود دارد. وجود موافق و مخالف یک سیاست، نشانه پویایی جامعه‌است. اما هنگامی که اختلاف کارشناسی به مریزندی هویتی تبدیل شود، مسئله تغییر ماهیت می‌دهد. وقتی افراد به جای بحث درباره یک موضوع، یکدیگر را به فرار قرار دهند، شکاف اجتماعی شکل می‌گیرد. وقتی نیروهای وفادار به یک کشور به جای تمرکز بر تهدیدهای بیرونی، درگیر تقابل‌های درونی شوند، سرمایه اجتماعی تضعیف می‌شود. و هنگامی که سرمایه اجتماعی تضعیف شود، قدرت ملی نیز آسیب می‌بیند. امروز موضوع مذاکرات یکی از مهم‌ترین بسترهای این عملیات روانی است. برخی می‌گویند موافق و مخالف مذاکره را در دو جبهه متقابل تعریف کنند. گویی یکی نماینده انقلاب است و دیگری نماینده عقبنشینی. گویی یک طرف مدافع کشور است و طرف دیگر مخالف منافع ملی. نتیجه چنین رویکردی، نه تقویت کشور بلکه ایجاد شکاف در درون جبهه‌های است که باید در برابر فشارهای خارجی متحد باشد.

بزرگ‌ترین خطای راهبردی آن است که اجتماعات مردمی که برای دفاع از انقلاب اسلامی، امنیت ملی و منافع کشور شکل گرفته‌اند، به صحنه تسویه‌حساب‌های سیاسی تبدیل شوند. فلسفه این اجتماعات، نمایش اتحاد است نه نمایش اختلاف. هدف آنها تقویت همبستگی است نه تولید شکاف. مأموریت آنها جلوگیری از فتنه و آشوب است نه فراهم کردن زمینه‌های آن. حقیقت این است که دشمن برای ضربه زدن به جمهوری اسلامی بیش از آنکه به کاهش جمعیت حامیان نظام امید داشته باشد، به شکستن اتحاد آنان امید بسته است. او می‌داند قدرت جمهوری اسلامی تنها در تعداد هوادارانش نیست؛ در انسجام آنهاست. از همین رو، هر اقدامی که نیروهای وفادار به انقلاب را در برابر یکدیگر قرار دهد، هر شعاری که مرزهای جدید درون جبهه انقلاب ایجاد کند و هر حرکتی که وحدت خیابانی را به تقابل خیابانی تبدیل نماید، خواه ناخواه در مسیری قرار می‌گیرد که دشمن سال‌ها برای آن برنامه‌ریزی کرده‌است. امروز دفاع از انقلاب اسلامی تنها دفاع از یک موضع سیاسی نیست؛ دفاع از وحدت ملی است. حفظ اتحاد نیروهای انقلاب صرفاً یک توصیه اخلاقی نیست؛ یک ضرورت امنیتی و یک الزام راهبردی است؛ زیرا آنچه در نهایت کشور را در برابر تهدیدهای خارجی مصون می‌سازد، نه صرفاً قدرت سخت، بلکه همین سرمایه بزرگ اجتماعی و همین وحدت مقدسی است که در خیابان‌های ایران خود را به نمایش می‌گذارد.

امروز مهم‌ترین وظیفه نیروهای لدمسو کشور، حفاظت از همین سرمایه بزرگ اجتماعی است. اجتماعات مردمی باید همچنان سنگر وحدت باقی بمانند. باید تمام همبستگی ملی باشند. باید نمایشگر اقتدار جمهوری اسلامی باشند. هر اقدامی که این اجتماعات را از مأموریت اصلی خود خارج کند، هر رفتاری که اتحاد نیروهای انقلاب را مخدوش سازد و هر تلاشی که اختلافات طبیعی را به تقابل اجتماعی تبدیل کند، ناخواسته در مسیری قرار می‌گیرد که دشمن سال‌ها برای آن برنامه‌ریزی کرده‌است.

مقاله

به احترام «باید برخاست»

ادامه از صفحه یک

انتظار در این نوحه، از نوع صبر و سکوت و سازش و انتظار به شیوه انجمن حجتیه یا شیعه انگلیسی نیست؛ پر از امید و حرکت و قیام و ایستادگی در برابر ظالمان جهان و پر از کلدیوآده‌هایی است که آنها را از زمان امام خمینی و رهبر شهیدمان شنیده‌ایم:

«با تو ایمان بستیم در عهد خمینی

ان تقوموا لله متنی و فرادی

باید برخاست دنیا با آن‌ها و مولا با ماست

این بیخ تاریخی طاقت‌فراسات

باطل خواهد رفت و حق بابر جاست

باید برخاست»

جزئیاتی که شاعر محترم در شعر قوی خود آورده، بسیار بیشتر از این موارد است و مثلاً به ایستادگی در برابر صهیونیست‌ها و دشمنان و حتی به موضوع «حجت» پرداخته‌است.

در صورت این هماهنگی تحسین‌برانگیز ادبیات شعری و مضمون قوی و متنوع و صمیمی مطرح در آن و اجرای خوب، این نوحه را همان‌طور که گفته شد روزی‌به‌روز در بین مردم و جوانان محبوب‌تر کرده و می‌کند.

و حتماً با همین نوحه به محبوبیت این نوحه‌است که مسئولان برگزاری تشیع رهبر شهیدمان، شعار این خیزش پیش رو را هوشمندانه «باید برخاست» انتخاب کرده‌اند و برای کشورهای دیگر شعار «قوموا لله» را که باز هم از مضامین قرآنی این نوحه است.

اگر در سال‌های اخیر سرود «سلام فرمانده» بدون هیچ هماهنگی سازمانی نگاهان در دل‌وجان مردم و حتی کودکانک نستند و آوازه آن در مرزهای ایران فراتر رفت و جهانی شد، دردی نیست که نوحه جدید باید برخاست» یا همان «فا علی العهدی» زم‌زمه تک‌تک عاشقان مهدی در ایران و جهان خواهد شد. به امید روزی که این عبارات را در حضور خود حضرت مهدی «عج» و استقبال از حضرت تکرار کنیم…

۲ جوان

۴ خبریک

رئیس‌جمهور با صدور پیامی ضمن قدردانی از همه خادمان ضیوف‌الرحمان که به رغم نگرانی‌های موجود برای تحقق این واجب شرعی تلاش کردند، تصریح کرد: بی‌شک تصمیم رهبر عالی‌قدر انقلاب اسلامی و تأکید ایشان بر انجام این سفر معنوی و هم چنین پیام پر معنا از ایشان خطاب به تمام مسلمانان شوکت‌کننده در کنگره عظیم حج در اولین سال زعامت و رهبری معظم‌له، از جمله نقاط عطف مناسک حج سال جاری بود.

■ ■ ■

به گزارش پایگاه اطلاع رسانی دفتر ریاست جمهوری، دکتر مسعود زشکیان رئیس‌جمهور کشورمان آمده‌است: اینک که با توفیقات الهی و همت والای شما عزیزان، همه حججاک کشور عزیزمان با سبیری کردن ایام و معلومات و انجام مناسک پر فروغ حج تمتع در صحت و

۴ گزارش

پایگاه

سرویس سیاسی، ۶۰۰ ۸۵۲۳۰

قدردانی رئیس‌جمهور از خدام ضیوف‌الرحمان

پیام پر معنای رهبری به حجاج از نقاط عطف مناسک حج امسال بود



سلامت به مهین عزیزمان باز گشتند و این روزها به همراه خود عطر معنوت و صفای بیت‌الله الحرام و مشاعر مشرفه را در جای جای میهن اسلامی و سرفرازمان می‌پراکنند؛ بر خود فرض می‌دانم ضمن

در نشست همفکری با اتاق بازرگانی چین

قالیباف:می‌خواهیم رفاه اقتصادی وزندگی آرامی برای مردم بسازیم

ما باید سنگر را از بچه‌های لانچر تحویل بگیریم و مردم را از زیر فشار اقتصادی دربیاریم

نمی‌گویم بریز و بباش کنیم، اما رفاه اقتصادی و زندگی آرامی را برای مردم بسازیم



رئیس‌مجلس شورای اسلامی با تأکید بر اینکه

ملت ایران در نبرد اخیر توانستند در برابر بزرگ‌ترین قدرت‌های نظامی جهان ایستادگی کنند و معادلات دشمنان را برهم بزنند، اکنون

اولویت اصلی کشور و انتقال این روحیه مقاومت و پیروزی به عرصه اقتصاد و سازندگی دانست.

محمدباقر قالیباف در نشست همفکری با اتاق بازرگانی ایران، با اشاره به ظرفیت‌های عظیم انسانی، جغرافیایی و مدیریتی کشور، خواست

بسیج همه ظرفیت‌های مدیریتی و بخش خصوصی برای کاهش فشارهای معیشتی بر مردم شدو تأکید کرد همان‌گونه که رزمندهگان در میدان نبرد از به درستی در یک نیمی کشور، زمانی امروز مسئولان و فعالان اقتصادی باید «سنگر یای لانچر» را تحویل بگیرند و با رفق موافق تولید، توسعه همکاری‌های راهبردی با چین و بهره‌گیری از فرصت‌های کینظیر ایران، زمینه‌یافه، بشاوقت و اقتدار اقتصادی کشور را فراهم کنند.

■ ■ ■

دکتر محمدباقر قالیباف، رئیس مجلس شورای اسلامی و نماینده ویژه ایران در امور چین، صبح دیروز در «نشست همفکری نماینده ویژه در امور چین با اتاق بازرگانی ایران» که با حضور جمعی از نمایندگان شکل‌ها، اعضای کمیسیون اقتصادی اتاق بازرگانی و مدیران ارشد اقتصادی کشور برگزار شد، ضمن تسلیت فرارسیدن ایام ماه محرم و گرامیداشت یاد و خاطره شهیدهای جنگ ۱۲ روزه، جنگ رمضان و در رأس آن امام شهیدمان، گفت: بدون تردید آنچه امروز در ابعاد مادی، معنوی، عزت و افتخار نصیب ملت ایران شده، حاصل شهادت‌ها و جانفشانی‌های شهیدان در طول سال‌های گذشته است. امیدواریم توفیق داشته

باشیم پاسدار خون این شهیدان و امام شهیدمان باشیم. وی با اشاره به اهمیت برگزاری این نشست افزود: در نخستین فرصتی که در این شرایط پیدا کردم، در این جمع حاضر شدم، در واقع کمتر از ۴۸ ساعت پس از فرار شدن شرایط، از دوستان خواستم با افتخار در جمع شما حاضر شوم تا بتوانیم درباره این مسئله گفت و گو کنیم لذا از این جهت این جلسه برایم بسیار حایز اهمیت‌است. ■ **ایران و چین محور بلوک‌های جدید منطقه‌ای** رئیس مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه قصد ندارم در این نشست از منظر تخصصی به مباحث اقتصادی بپردازم، اظهار کرد: منن اقتصاددان نیستم و هیچ‌گاه چنین ادعایی نداشته‌ام و حداکثر می‌توانم ادعا کنم که به عنوان یک مدیر، توانایی هماهنگ‌سازی و تنظیم برخی امور را دارم. از ورود به مصادیق اقتصادی نیز برهیز

| روزنامه جوان | شماره ۶۶۲۶ | پنج‌شنبه ۲۸ خرداد ۱۴۰۵ | ۱۴۴۸ | سرویس سیاسی، ۶۰۰ ۸۵۲۳۰

آرژوی قبولی حج و زیارات برای همه حجاج، از شما خادمان ضیوف

الرحمان که به رغم نگرانی‌های موجود برای تحقق این واجب شرعی تلاش کردید و خدمات شایسته و درخسوری را در اختیار حجاج هموطن در سرزمین قری قرار دادید و زمینه انجام مناسک در کمال صحت، امنیت و عزت را برای آنان فراهم آوردید، صمیمانه قدردانی و تشکر نمایم. بی‌شک تصمیم رهبر عالی‌قدر انقلاب اسلامی و تأکید ایشان بر انجام این سفر معنوی و هم چنین پیام پر معنای ایشان خطاب به تمام مسلمانان شوکت‌کننده در کنگره عظیم حج در اولین سال زعامت و رهبری معظم‌له، از جمله نقاط عطف مناسک حج سال جاری بود. روح پرفروش امام کبیر و امام شهید و بقای وجود و تداوم عزت مقام معظم رهبری و همه خدمتگزاران به ایران عزیز مشمول دعای حجاج خواهد بود.

■ ■ ■

رئیس‌مجلس شورای اسلامی ادامه داد: من از

مدیرانی نیستم که بگویم تحریم یک کاغذ پاره است، ما در ابتدای دهه ۸۰، رشد اقتصادی ۱۲

را به زمین زدند و این جز با اعتقاد به سنت‌های الهی امکان‌پذیر نیست.

رئیس‌مجلس شورای اسلامی ادامه داد: من از مدیرانی نیستم که بگویم تحریم یک کاغذ پاره است، ما در ابتدای دهه ۸۰، رشد اقتصادی ۱۲

درصدی بخش صنعت را تجربه کردیم و امروز را هم مشاهده می‌کنیم؛ اما اگر معنای رفع تحریم

این باشد که خواهیم تسلیم شویم، هرگز چنین کاری نخواهیم کرد و ملت ایران و همه مسئولان کشور نشان‌دهنده‌اند که جانشان را می‌دهند، اما اهل تسلیم نیستند. وی تصریح کرد: من امروز به اینجا آمدم تا بگویم همه ما باید سنگری را که در اختیار رزمندهگان میدان بود، تحویل بگیریم و بایستیم و مردم را از زیر فشارهای اقتصادی خارج کنیم و

را از رزمندهگان پای لانچر بگیریم و در آن بایستیم، تا این مردم را از زیر فشار اقتصادی در بیاوریم و زندگی آسوده و توأم با رفاه برایشان فراهم آوریم و کشورمان را در همه ابعاد، استوار و توانمند بسازیم. ■ **ایران برای چین یک شریک راهبردی است** قالیباف با بیان اینکه جایگاه چین برای ایران منحصربه‌فرد است، گفت: چین باید باور کند و باور خواهد کرد که ما فقط یک مشتری یا همتای تجاری نیستیم، بلکه یک شریک به تمام معنا هستیم. وی افزود: با توجه به شرایط منطقه، دوستان به دقت گفتند که ما نیازمند شکل‌گیری بلوک‌های جدید (اتلاف‌های منطقه‌ای) هستیم، البته این بلوک‌ها تا حدی نیز شکل گرفته‌اند و شورای امنیت که در آینده شکل بگیرد، دو کشور ایران و چین در آن حضور قطعی خواهند داشت و محور این بلوک‌بندی‌ها خواهند بود. وی ادامه داد: تنظیم سیاست‌ها و پیش این همکاری‌ها در حوزه مأموریت‌های محوله بر عهده ماست و به همین دلیل از شما می‌خواهم در این میدان حضور جدی داشته باشید. از همین رو، امروز در این نشست حضور پیدا کردم، زیرا معتقدم تأخیر حتی یک ساعت در این موضوع، ظلم به کشور و مردم است. از سویی دیگر همه باید ببینند که ایران نه تنها در حوزه‌های سیاسی و امنیتی، بلکه در حوزه اقتصادی نیز کشوری قدرتمند است. رئیس‌مجلس شورای اسلامی، در ادامه این نشست اظهار کرد: باید بایستیم، من تردید ندارم همان‌گونه که در میدان دفاعی، با این غیرت و همتی که مردم در صحنه و خیابان‌ها نشان دادند و همچنین با تلاش‌هایی که در حوزه دیپلماسی دنبال شد، در مسیر توسعه، پیشرفت کشور و آبادانی ایران عزیز نیز با تکیه بر ظرفیت‌های موجود به موفقیت خواهیم رسید.

■ **ایران، بهشت سرمایه‌گذاری**

قالیباف افزود: در گفتن این سخن تعارف نمی‌کنم؛ شما بهتر از من می‌دانید که ایران واقعاً بهشت سرمایه‌گذاری است. حتی اگر کشور ما هیچ معدن و نفت هم نداشت، موقعیت ژئوپلیتیکی و جغرافیای سیاسی آن به تنهایی کفایت می‌کرد تا بتوانیم کشور را در بهترین و بالاترین شرایط اداره کنیم. این سخن را بر اساس مطالعه و تجربه می‌گویم. دست کم ۳۰ سال در حوزه جغرافیای سیاسی مطالعه، تدریس و فعالیت داشته‌ام و از نزدیک این موضوعات را دنبال کرده‌ام. با کمک شما باید دانش‌پوری طراحی کنیم که هر روز بتوانم نبض اقتصادی و روابط ایران و چین را در آن مشاهده کنم، اشکالات را ببینم و آنها را به شما منتقل کنم و شما نیز مسائل را به ما منتقل کنید تا بتوانیم با همکاری یکدیگر مقابله امریکا ایستاده‌اند و آن‌ها را شکست دادند.

■ **ایران قدرت‌های بزرگ را به زمین زد**

رئیس‌مجلس شورای اسلامی ادامه داد: در مصاحبه‌ای که در میانه جنگ انجام دادم، گفتم هر کسی که تصور می‌کند ارتش امریکا یا ارتش رژیم صهیونیستی بی‌عرضه هستند، اشتباه

گریه‌خیز



«باید برخاست»

شعار محوری «بدرقه آقای شهید ایران»

ستاد بزرگ‌داشت عروج خوتین‌امام مجاهد شهید حضرت آیت‌الله‌العظمی‌خامنه‌ای قدس‌الله‌نفسه‌اکزیه، در اطلاعیه شماره ۴ خود اعلام کرد: همزمان با حلول ماه محرم، ماه پیروزی خون بر شمشیر و ایام عزای سرور و سالار آزادگان عالم حضرت سیدالشهدا علیه‌السلام و اصحاب باوفای ایشان و در آستانه برگزاری مراسم وداع، تشییع و تدفین امام مجاهد شهید حضرت آیت‌الله‌العظمی سیدعلی حسینی خامنه‌ای (قدس‌الله‌نفسه‌اکزیه) و شهدای خانواده رهبر انقلاب اسلامی، جیت‌گیری محتوایی و رویکردهای تبلیغی و ترویجی این رویداد را به استحضر ملت شریفای ایران و دوستانران آن یگانه‌ی دوران در داخل و خارج از کشور می‌ساند: حضرت آیت‌الله

سیدمجتبی‌خامنه‌ای رهبر معظم انقلاب اسلامی (مدظله‌العالی) در اولین پیام، درباره رهبر شهیدمان فرمودند: «من این توفیق را داشتم که بپیکر ایشان را بعد از شهادت زیارت کنم؛ آنچه دیدم کوهی از صلابت بود؛ و شنیدم که مشت دست سالمش را گره کرده بود...» این «مشت گره‌کرده» که نشان رسمی بدرقه‌ی آن یگانه‌ی دوران می‌باشد، فقط یک نشانه نیست؛ تبلور همان دست مهربان پدر امت است که بارها در برابر استکبار جهانی ایستاد و هرگز نلرزید و جز برای خدا گشوده‌نشد. از دل همین مشت گره‌کرده و از جوشش خون مقتدر مظلومی چون اوست که دل‌های آزادگان جهان به تالطم در آمده و ملت ایران بعثتی دوباره یافته‌است. بعثتی که باید تداوم آن را در اعتلای پرچم جبهه حق در جهان، انتقام خون پاک امام مجاهد شهیدمان و ساختن فرادای قوی‌تر برای ایران اسلامی دنبال کرد. حضرت آقااعلی‌الله‌قائم‌الشریف در یک جنگ خونین به شهادت رسیدند. شهادتی که در میان علمای امامیه رضوان‌الله‌علیهم برای شخصیتی در حد و شان ایشان در جنگ اتفاق نیافتاده است. در امتداد جوشش این خون مقدس که زمین و زمان را به تالطم درآورد، راه شعار محوری این مراسم این خواهد بود: «باید برخاست»

این شعار، امتداد همان «قیام‌لله» است که در طلیعه چهاردهم خرداد امسال از سوسی رهبر عزیزمان (ادام‌الله‌ظله)، زیربنای مکتب خمینی کبیر و خامنه‌ای عزیز خوانده شد؛ قیامی که از نیمه‌خرداد ۴۲ آغاز شد، در بهمن ۵۷ به ثمر نشست، در عصر مقاومت استمرار یافت و اینک با شهادت مظلومانه آن عبد صالح خدا، نصای تازه یافته‌است. «باید برخاست» یعنی این خون چنان جوشان است که دیگر اجزای سگون به هیچ دل‌داده‌ای نخواهد داد. «باید برخاست» یعنی عهدی که ملت بعثت‌یافته با خون اوسته‌است، تا پای جان ادامه خواهد یافت. برای این مراسم که «بدرقه آقای شهید ایران» نام گرفته‌است، بسته هویت بصری درنظر گرفته شده تا مبنای تولید و انتشار تمامی آثار رسانه‌ای، اقلام تبلیغی، فضاسازی شهری و مردمی، محصولات فرهنگی و برنامه‌های مرتبط باشد. اما این عزاء، تنها مختص مردم ایران نیست. از کشورهای جبهه مقاومت تا قسیمی نقاط دنیا، آزادگان و آزادی‌خواهان جهان داغدار این شهادت عظیم شده‌اند. امت اسلامی با الهام از همان مکتب، کلام الهی «قوموا لله» را سر می‌دهد. این شعار، عصاره آخرین توصیه او، که تجدید بیعتی است با مکتبش. اعلامی به جهانیان که ادامه‌دهنده‌ی راه امام شهیدمان است؛ «قوموا لله» نه فقط راهنمودها و پیام‌های حکیمانه امام شهیدمان است؛ «قوموا لله» نه فقط توصیه او، که تجدید بیعتی است با مکتبش. اعلامی به جهانیان که ادامه خواهد یافت. به توفیق الهی و عنایت خاصه حضرت ولی‌عصر (عجل‌الله‌تعالی‌فرجه‌الشریف) این بدرقه، طلیعه فتح مبین و نقطه عطف بعثت ملت ایران و امت اسلامی برای اقی‌های روشن پیش‌رو به هر چه‌مداری رهبر عالی‌قدر انقلاب (مدظله‌العالی) خواهد بود تا شاه‌الله.

معاون اول رئیس‌جمهور تأکید کرد

بسیج تمام ظرفیت‌ها

برای آیین تشییع امام شهید

معاون اول رئیس‌جمهور در تماس تلفنی با استاندار کرمانشاه بر بسیج تمام ظرفیت‌های استانی برای میزبانی شایسته از زائران داخلی و عززاداران عراقی در آیین تشییع امام شهید تأکید کرد و گفت: کرمانشاه به عنوان گلوگاه تردد زائران، جایگاهی ویژه و راهبردی دارد.

به گزارش ایرنا، محمدرضا عارف روز چهارشنبه در گفت‌وگوی تلفنی با منوچهر حبیبی استاندار کرمانشاه با اشاره به اهمیت ملی و مذهبی و رویداد پیش‌روا، از مدیریت ارشد استان کرمانشاه خواست تا با بهره‌گیری از تمامی امکانات اجرایی، خدماتی و رفاهی، شرایط را برای حضور گسترده علاقه‌مندان و به‌ویژه زائران کشور عراق که از مرز خسروی وارد کشور می‌شوند، تسهیل کند. معاون اول رئیس‌جمهور همچنین واردردانی از اقدامات مدیریت استان در رسیدگی به آسیب‌های ناشی از جنگ رمضان، افزود: بخشی از خسارات وارده‌شده به استان با پیگیری‌های انجام‌شده و مصوبات ابلاغی در حال جریان است و دولت با جدیت روند رسیدگی به این موضوعات را پیگیری می‌کند. استاندار کرمانشاه نیز در این گفت‌وگو با ارائه گزارش از اقدامات انجام‌شده، از تشکیل کمیته ویژه هماهنگی مراسم تشییع در استان خبر داد و گفت: تمامی دستگاه‌های اجرایی با هماهنگی کامل در حال آماده‌سازی زیرساخت‌ها هستند و طبق دستور معاون اول رئیس‌جمهور، این روند با حداکثر سرعت و دقت دنبال می‌شود. منوچهر حبیبی با بیان اینکه در مرز خسروی از زائران آزادگان استقبال خواهد کرد، دشمنان بدانند هیچ برنامه‌ریزی لازم برای انتقال زائران از مرز به شهرهای مقصد از جمله تهران و مشهد در دستور کار ویژه قرار گرفته‌است.

معاون فرهنگی سپاه:

نیروهای مسلح

از منافع ملت ایران کوتاه نمی‌آیند

نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران ذره‌ای از منافع و دستاوردهای ملت ایران کوتاه نخواهند آمد. سردار حسین معروفی، معاون فرهنگی، اجتماعی و رسانه سپاه پاسداران در گفت‌وگو با تسنیم درباره میزان آمادگی نیروهای مسلح نسبت به یک‌سال قبل و بعد از جنگ ۱۲ روزه و جنگ رمضان، اظهار داشت: دشمنان خبیث ما تسلیح دارند، آنها باید می‌دیدند که دیدند و خواهند دید که نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران قوی‌تر از جنگ دوم و ۴۰ روزه و در حال حاضر قوی‌تر از جنگ ۴۰ روزه، پای کار، آماده، مهیا و به‌روز هستند. وی یادآور شد: نیروهای مسلح ذره‌ای از منافع ملت بزرگ‌مان، از دستاوردهای ملت بزرگ و آبروی ملت ایران کوتاه نمی‌آید. معاون فرهنگی سپاه پاسداران افزود: دشمنان بدانند هیچ فشاری نمی‌تواند ملت ما را تسلیم کند. با وجود رهبری آگاه و رشید، این مردم کهور و هوشمند و نیروهای مسلح آگاه و توانمند، چیزی به‌عنوان عقب‌نشینی وجود نخواهد داشت.